

我县部署承担行政职能事业单位改革试点工作

记者 俞倍婷

11月8日,我县召开承担行政职能事业单位改革试点工作部署会,传达贯彻省、市对我县承担行政职能事业单位改革试点批复意见,部署改革试点工作任务,迎接中央编办评估验收。县委常委、常务副县长柴理明出席会议,县法制办、县委组织部、县编办、县发改局等20余家涉改部门负责人参加会议。

“网红”书记人气高

通讯员 潘华伟

日前,由县妇联、旅委、新闻信息传播中心联合举办的“巾帼微力量·助推全域旅游”女性微拍系列摄影大赛第三季落下帷幕。一幅名为《一个村支书的承诺》的作品人气颇高,网络投票达8万多人次。

据了解,《一个村支书的承诺》的作者为县民政局基层政权与社区建设科科长赵苏霞,她也是该局派驻东茗乡后岱山村的挂职干部。“照片中的两位主角分别为后岱村的村支书王国洋和村中93岁的老人。”赵苏霞告诉笔者,有一天,老人在路上碰到王国洋,就上前握住他的手一个劲儿地

会上,县编办就《新昌县承担行政职能事业单位改革试点方案》作了说明和部署,县人力社保局就《新昌县承担行政职能事业单位改革人员过渡安置政策》作了解读。

柴理明指出,开展承担行政职能事业单位改革是转变政府职能、深化行政体制改革的重要内容,是实现政事分开、建设服务型政府的重要任务,是实现依法行政、规范政府治理的重要举措,各有关部门要切实

工作的使命感和紧迫感。

柴理明强调,要准确把握要求,扎实完成改革试点工作目标任务,在“快”字上求突破,在“实”字上下功夫,在“稳”字上做文章。要精心组织实施,确保改革试点工作平稳有序推进;要加强组织领导,层层压实责任,强化协同配合;要严肃工作纪律,弄懂吃透政策精神,稳妥推进人员过渡;要加强舆论宣传,创造良好的改革氛围和环境,确保改革试点工作圆满成功、取得实效。

夸,还希望他继续加油。王国洋当即承诺:“我们一定会把村庄建设得越来越好!”赵苏霞说:“我被这个场景深深地感动,迅速按下了快门。”

后岱山村曾是东茗乡的环境脏乱村,但村级组织换届后,仅用不到3个月时间,村庄就变美变靓了。“‘后岱山现象’的产生,得益于该村新一届班子的快速‘入戏’。”赵苏霞说,由于从事基层政权和社区建设方面的工作,她经常能接触到最基层的干部,亲身感受他们激情干事的劲头,也常常会听到村民对他们的褒奖。“其实像王国洋这样的村干部还有很多,我将继续走进各个村,拍摄更



一个村支书的承诺

多以美丽新农村、农村领头人为主体的作品。”赵苏霞说。

我县在省“书香城镇”推选中获多项荣誉

记者 胡秋萍

11月3日,第三届浙江全民阅读节开幕式在宁波举行。开幕式现场为首届“书香城镇”系列推选获奖单位和先进个人颁发了奖项,七星街道“万丰悦读时光”发起人丁美锋作为浙江省“优秀农家书屋管理员”先进个人代表之一接受了奖项。

据了解,为促进我省全民阅读工作,推进“书香浙江”建设,省新闻出版广电局和浙江日报社于今年3

月共同发起浙江省首届“书香城镇”系列推选活动暨“博雅书房”掌上书城公益定制活动,同期开展“书香之家”“书香之村(社区)”“书香企业”“书香机关”“优秀农家书屋管理员”推选活动。在各地推选的基础上,经复查、审核、媒体公示等严格的推荐程序,最终确定了首届“书香城镇”系列推选活动先进单位和个人名单,包括20个书香城镇、100户书香之家、50个书香之村(社区)、20个书香机关、50个书香企业、242位优秀农家书屋管理员。我县南明街

道鼓山社区被推选为“书香之村(社区)”,新昌农商银行、万丰奥特控股集团被评为“书香企业”,丁美锋、何海玲等7人被评为“优秀农家书屋管理员”。

近年来,我县积极开展全民阅读活动,加强全民阅读活动组织领导,健全保障机制,创新工作举措,发挥先进典型的示范带动作用,极大地激发了全民阅读热情,一些喜欢阅读的市民还自发组建起读书会,使阅读成为一种生活方式,全民阅读氛围日益浓厚。

儒岙镇召开五星达标 3A 争创现场会

记者 杨玉琳

11月7日,儒岙镇召开学习贯彻党的十九大精神暨深入推进“五星达标、3A争创”工作现场会,全镇40个村100多名村干部参加活动。

与会人员先后到该镇会墅岭、上里、横板桥等村参观党群服务中心、鲜切花基地和美丽乡村建设,现场考察“五星达标、3A争创”工作情况,学习借鉴这些村的工作亮点和先进经验。随后召开会议,集中学习东茗乡后岱山村以基层党建引领乡村振兴的事迹,儒岙镇党委书记求雪军点评了后岱山村在短时间内发生蝶变的典型事迹对该镇推进“五星达标、3A争创”工作的借鉴意义。部分村主职干部畅谈了自己的学习体会,并作表态发言。

会上,求雪军以“新时代、新思想、新作为”为主题上党课,学习传达党的十九大精神,对推进“五星达标、3A争创”工作提出了

具体要求。会议指出,“五星达标、3A争创”是一项涵盖农村各项事业、覆盖所有乡村的系统性、整体性、全局性工作,各村要注重党建引领,把基层党组织建设作为争创工作的重中之重,发挥村党组织的引领作用;要注重加快发展,切实通过强产业发展促进百姓致富,提升百姓获得感;要注重规划先行,根据资源禀赋,开展整村规划,实现党建、民宿、文化等要素协调发展;要加快推进工作,全面思考谋划,全力对标冲刺,全心投入创建,把创建工作与改善提升农村人居环境、发展乡村旅游紧密结合起来,推动农村从环境美向发展美转型,进一步推动美丽乡村建设。

New Hope
浙江新希望律师事务所
袁彰林律师 姜学文律师
电话:0575-86032999
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

梅渚镇给 42 个山塘发放“身份证”

通讯员 陈涵艳

日前,笔者在梅渚红庄村大塘里山塘边看到,一块蓝白色相间的湖长公示牌格外醒目,不时吸引着过往群众驻足观看。公示牌上,大塘里山塘湖长及其职责,山塘的面积、主要功能、监督电话、公示牌编号及示意图等一目了然。

大塘里山塘湖长潘钦君表示,把名字公示在公示牌上,其目的就是接受群众监督。当上了湖长,就是把责任扛在了肩上,凡事都要亲

力亲为,不能当甩手掌柜。

“这些公示牌就像湖长的身份证一样,方便群众清楚地了解湖的现状、湖长姓名、湖长制的工作目标等相关情况。”梅渚镇相关负责人表示,竖立湖长公示牌是加强社会监督的有效方式,公示牌好比“责任状”。今后,大家只要发现身边湖泊有水环境、水污染、水生态、水域岸线相关的突出问题,通过公示牌就能找到相关责任人,及时解决。

截至目前,梅渚镇已竖立湖长公示牌42块。

新闻爆料热线: 18969556600
一经采用,即付稿酬 30-60 元

杭州银行 BANK OF HANGZHOU

家庭理财,找杭州银行!

产品系列	认购期	理财开始日	理财到期日	预期年化收益率	起点金额
91天 新客户专属 (9月1日后新客户)	11月8日-11月14日	2017年11月15日	2018年2月14日	5.20%	5万元
63天 秒杀款	11月10日-11月14日	2017年11月15日	2018年1月17日	5.10%	5万元

网点地址:新昌县十九峰路111号(七星中学对面) 咨询电话:0575-86337070

关于调整灵活就业人员社会保险费征收方式有关事项的通告

为进一步规范我县灵活就业人员社会保险费的征收和票据开具,根据《社会保险法》和《浙江省社会保险费征收办法》等规定,我县从2017年10月20日起改变灵活就业人员社会保险费征收方式,由现在社保部门代征调整为地税部门征收。为方便广大灵活就业人员缴费,保证征收转换工作平稳过渡,现将有关事项通告如下:

一、社会保险参保缴费登记。2017年10月20日起,新参保的灵活就业人员持身份证到县社会保险事业管理局社保综合窗口,办理参保缴费登记,同时到地税专窗(设在县社会保险事业管理局内)签订《浙江地税

电子缴税扣款协议书》。扣款协议签订后,参保人员缴费由税务部门通过协议指定账户每月进行自动扣缴。为不影响社保待遇的享受,请各缴费人员于每月5日前保证账户有足够余额,确保每月社保缴费扣款成功。

2017年10月20日前已在社保部门办理参保登记缴费的灵活就业人员,无需重新办理参保缴费登记和扣款协议签订,原灵活就业人员签订的社会保险费扣款协议自动转换为《浙江地税电子缴税扣款协议书》,10月20日后其缴费由税务部门每月从协议指定账户进行批量扣缴。

二、社会保险费扣缴方式。灵活就业人

员每月社保缴费,根据其参保时选定的标准,由社保部门每月定期发送数据给税务部门,税务部门月底通过银行自动扣款。同一社保年度内(每年7月至次年6月),如因存款不足导致扣款不成功,形成社会保险费欠缴的,需本人到社保局地税专窗申请补缴。

三、社会保险费查询等业务办理。灵活就业人员查询社保缴费信息或证明开具等业务,到县社会保险事业管理局社保综合窗口办理;打印票据到地税专窗或国地税联合办税服务厅办理。

四、社保参保缴费注意事项。社保缴费

标准每年7月调整,请灵活就业参保人员及时调整扣款账户缴存金额。灵活就业人员进入单位就业,企业为其办理参保手续的,需本人持身份证到县社会保险事业管理局社保综合窗口及时办理停保手续。单位离职后需要再次以灵活就业人员缴费的,请重新办理参保缴费手续。

社保综合窗口电话: 86240010
地税社保专窗电话: 86042956

新昌县地方税务局
新昌县人力资源和社会保障局
2017年9月29日